
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 20-05-2008 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Carlo Pagan, Giorgio Reato,
Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio
Lastrucci, Alfonso Saetta, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Diego Turchetto,
Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Patrizio Berengo, Ivano Berto, Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Danilo Corrà,
Paolino D'Anna, Bruno Filippini, Carlo Pagan, Giorgio Reato, Fabio Toffanin, Giuseppe Toso, Roberto Turetta, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Valerio Lastrucci, Alfonso Saetta, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe
Caccia, Diego Turchetto, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro (sostituisce Felice
Casson), Silvia Spignesi (sostituisce Tobia Bressanello).

Altri presenti: Assessore Gianfranco Vecchiato, Dirigente Oscar Girotto, Funzionario Luca Barison.

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 324 del 29/01/08 — Adeguamento della strumentazione urbanistica
generale e attuativa vigente per l’isola del Tronchetto e area lagunare circostante a seguito dell’approvazione del
progetto da parte del Commissario del Governo Delegato al Traffico Acqueo nella Laguna di Venezia 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 424 con oggetto: 'Venezia Tronchetto Parking: verificare che siano
effettivamente assicurati gli appositi spazi riservati alle persone diversamente abili.', inviata da Sebastiano Bonzio

Esame della propsta di deliberazione P.D. 554 del 14/02/08 — Piano di Recupero di iniziativa privata “B/RU n. 2” in
via Bissuola a Mestre — APPROVAZIONE 

 Il primo ed il secondo punto all'ordine del giorno non sono stati trattati in quanto rinviati alla prossima seduta
di commissione su richiesta del Vice Sindaco. L'esame del terzo punto all'ordine del giorno proseguira in altra
seduta.
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